



Tisztelt Igazgatónő/ Igazgató Úr!

Szeretettel meghívjuk Önt és iskolája küldöttségét a Kárpát-medencei Magyar Református Középsiskolák XVIII. Találkozójára, amelyre **2013. július 6. és 10.** között Debrecenben kerül sor a **Debreceni Református Kollégium Gimnáziuma és Diákotthona**, valamint *Dóczy Gimnáziuma* rendezésében. Mint erről már korábban is beszámoltunk, ebben az évben ünnepeljük a Debreceni Református Kollégium alapítása 475. , valamint a Dóczy Intézet alapításának 175. évfordulóját. Szándékunk az, hogy ezek az évfordulók is méltó szerepet kapjanak iskoláink hagyományos nyári találkozásának programjában.

A korábbi évekhez hasonlóan azt kérjük, hogy minden intézmény négytagú küldöttséggel képviseltesse magát. A küldöttség két tanár képviselőből (lehetőleg az igazgató és egy tanár/tanárnő), valamint két diákból állhat. A találkozó előzetes programtervezetét mellékeljük. Annak örülnénk, ha a küldöttségek a találkozó teljes idejét Debrecenben töltenék. A végleges programot, a jelentkezési lapot és a részletes tájékoztatót 2013. június 10. körül postázzuk.

Az intézmények bemutatkozását kétféle formában képzeljük el:

1/ Minden iskolától négy darab, jó minőségben kinyomtatott A/4 formátumú képet kérnénk, amelyekből egy kis kiállítást kívánunk rendezni. A képek témája:

- Kép az iskola épületéről az iskola címerével, logójával
- Kép és rövid életrajz az iskola egy kiemelkedő egykori tanáráról vagy diákjáról
- Az iskola egyenruhája (lehetőleg egy fiú és egy lány egész alakos portréja)
- Egy jellegzetes fénykép az iskola valamely ünnepi alkalmáról (szalagavató, ballagás, koszorúzás, diáknap, kirándulás, szeretetszolgálat, külföldi kapcsolat....)

(Valamennyi képen kérjük feltüntetni az iskola pontos nevét és címét!)

2/ Minden iskolától egy rövid (három perces), AVI formátumban készített, videó anyagot várunk (hang és zene nélkül), amely az iskola három jellegzetes eseményét vagy programját mutatja be egy-egy percben. A filmekből – a találkozó ideje alatt – igyekszünk (a technikához értő résztvevő diákok bevonásával) egy **közös filmet** készíteni **EZEK VAGYUNK MI 2013-ban** címmel. (Ajánlott a hagyományos témák mellett legalább egy speciális, csak az iskolára jellemző témát is választani!)

A mellékelt programtervezet szerint arra törekszünk, hogy a résztvevők minél jobban megismerjék és átéljék Debrecen és a Kollégium kulturális és történelmi hagyományait. Ezen túl szeretnénk bemutatni a régió két kiemelkedő nevezetességét, a nyíregyházi Vadasparkot és a Hortobágyot is. A legfontosabb célunk mégis a személyes és intézményi kapcsolatok ápolása, erősítése.

A tanévvégi feladatokhoz sok erőt és kitartást kívánva, a személyes találkozás reményében búcsúzunk a Debreceni Kollégium ősi jelmondatával:

ORANDO ET LABORANDO!
IMÁDKOZVA ÉS DOLGOZVA!

Debrecen, 2013. május 30.

Dr. Korsós Bálint

Győri József

igazgatók